
Итоги проведения мониторинга удовлетворения населения качеством окчвываемых

услуг муницип€Lпьным автономным )цреждением <<Плавательный бассейн <Чайка>

Уссурийского городского округа

,Щата проведения мониторинга: 03 . 04.20 1 7г. - 1 0. 04 .20117 г.

Количество опрошенных: 100 человек
I. Пол

Млтсчина 40ой Женщина 60О%

2. Ваш возDасm
17-З0 лет 20%
3 1-45 лет 40%
46-60 лет з|%
Старше 60 лет 9о/о

3. Укамсumе какilfi услi,?а Ba,lt оказьtваеmся?
Обу.lение плаванию Вашего пебенка 38Оlо Свободное плавание з0%
Обl"rение IuIаванию Вас (группа <.Щельфин>) |9% Арендадорожекбассейна з%
Акваюообика 8% Занятия в споDтзале 2%
Аквамама (заrrятие для беоеменных) 0% Солярий 0%

4. Как Bbl оценаваеmе качесmво yc-llvz?
Хорошо 81%
Удовлетворительно |8%
НеудовлетвоDительно |%

5. осmа,цась ла Bbt dовольньt внаманuеJп u оmнолаенuем к Вал,t аdманасmDацаа ччреакdеная?
Щоволен 98%
недоволен 2%
-де2курных адмпнистраторов, обслyживающего персопала?
.Щоволен 99%
недоволен |%
- тренеров! пнстрyктоDов. медицпнского персояала?
.I[оволен 98%
недоволен 2%
6. осmа.цuсь ла Вы dовольньt комйооmносmью оказанttя vспуzа?
- температyрой воздуха в чаше?
Доволен 98%
Недоволен 2%
- температчDой воды в чаше?
Доволен 94%
Недоволен 6%

6. Какчасmо посешаеmе спорmuвньtй объекm?
каждый день 9%
1 раз в неделю l5%
2-З разав неделю 76%
Редко 0%

7. Как Bbl оценuваеmе качесmво чборкu mу&цеmных комнаm, dvtаевых, разdевалок, чалца бассейна?
чисто. без замечаний 72%
имеются небольшие замечаниjI 28%
не удовлетворен 0%

8. Усmоаuваеm лu Вас оаспuсанuе плаваtпельноео бассейна?
Устраивает 99%
не устраивает |%

ознакомлены:

!иректор МАУ ПБ <Чайка>

Старший администратор

И.Г. Ерохина

Л.В. Скиба
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